

GESE BLATT

der Deutschen Demokratischen Republik

1974

Berlin, den 11. Januar 1974

Teil Π Nr. 1

Tag

Inhalt

Seite

20.12.73

Bekanntmachung über das Inkrafttreten einer Änderung des Artikels 61 der Charta der Vereinten Nationen für die Deutsche Demokratische Republik.....

1

Bekanntmachung über das Inkrafttreten einer Änderung des Artikels 61 der Charta der Vereinten Nationen für die Deutsche Demokratische Republik

vom 20. Dezember 1973

Es wird bekanntgemacht, daß entsprechend den Bestimmungen ihres Artikels 108 eine Änderung des Artikels 61, Absätze 1, 2 und 3 der Charta der Vereinten Nationen für alle Mitglieder der Vereinten Nationen und damit für die Deutsche Demokratische Republik am 24. September 1973 in Kraft getreten ist.

Nachstehend wird die gültige Fassung des Artikels 61, Absätze 1, 2 und 3 der Charta der Vereinten Nationen in den Originalsprachen sowie in deutscher Übersetzung bekanntgemacht.

Berlin, den 20. Dezember 1973

Der Sekretär des Staatsrates der Deutschen Demokratischen Republik

H. Eichler